
Румънска Приказка - 3 Март - 03.03 - 06.03.2022
Възползвай се от мартенските почивни дни и се отдай на забавления и заслужен отдих в
Румъния. Очакват ни 4 вълнуващи дни, по време на които ще се запознаем с историята,
културата и забележителностите на Букурещ, Пелеш, Синая и Бран. Разбира се, ще намерим и
време за целодневно СПА приключение в най-известния термален комплекс в Румъния. 
Автобус
Продължителност: 4 дни / 3 нощувки
Дестинация: , Румъния
Дати:
Цена от: 329.01 лв. / €

Програма
Възползвай се от мартенските почивни дни и се отдай на забавления и заслужен отдих в
Румъния във великолепната обстановка на хотел Golden Tulip 4* Букурещ. Очакват ни 4
вълнуващи дни, по време на които ще се запознаем с историята, културата и
забележителностите на Букурещ, Пелеш, Синая и Бран. Разбира се, ще намерим и време за
целодневно СПА приключение в най-известния термален комплекс в Румъния.
 

Цена на човек в Двойна стая - 329 лв.●

Трети възрастен - 290 лв.●

Единично  настаняване  - 480 лв.●

Дете от 0 до 1,99 години - Безплатно●

Дете от 2 до 5,99 години - 229 лв. ●

Дете от 6 до 11,99 години - 259 лв.●

 
ДЕН 1 /03.03.2022/

Отправяме се в ранните часове на деня с автобус към Букурещ. Щом пристигнем в града, ще се
запознаем отблизо с историята на столицата, както и ще зърнем някои от най-известните
места в централната част. Турът ни ще започне от Парламента – втората най-голяма
административна сграда в света след Пентагона в САЩ. Кой е небезизвестният лидер Николае
Чаушеско и как неговото управление оставя отпечатък в румънската история, предстои да
разберем именно пред величествената постройка. След това ще се спуснем към старата част
на столицата, където ще чуем за най-старият хотел в Букурещ и за любопитните храни и
традиции на местните. Предстои да видим и емблематичните религиозни храмове Св. Антон и
Св. Ставрополеос, както и да се разходим по една от най-красивите улици – Липскани. За
кратко ще ахнем пред Историческия музей в центъра, а малко след това и ще научим защо
румънската валута е създадена от полимери.Настаняване в хотел Golden Tulip 4*
Букурещ. Вечерта ни очаква и вечеря в типичен румънски ресторант. Нека опитаме част от
най-известните местни ястия и да поглезим сетивата си.  /Очаквайте допълнителна
информация и цени относно ресторанта скоро../
 
ДЕН 2 /04.03.2022/

Закуска. Време е за релакс! И то не къде да е, а в тропическия рай на Европа – Therme
Bucuresti. Разполагащ с разнообразие от вътрешни и външни басейни, сауни, парни бани,
водни пързалки и много други процедури, този уелнес център е разположен на площ от 30
хил.кв.м. Можеш ли да си представиш, че този огромен комплекс се намира толкова близо до
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България, а в същото време ще те пренесе до най-екзотичните кътчета по света. В него ще
откриеш 3 различни релакс зони, както и различни барчета, кафенета и ресторанти. Ще
прекараме пълен ден в Therme Bucuresti, а вечерта имаме свободно време за разходка и вечеря.
 
ДЕН 3 /05.03.2022/

Закуска и нов ден за приключения. Отправяме се към еднодневно приключение „Перлите на
Синая“. Първа спирка ще бъде Синайският манастир – постоен към края на 17в, той е
емблематичен за духовното развитие на региона. Следва да се възхитим на красотата на
Пелеш, сгушен в подножието на планините Бучеджи замък, който се смята за шедьовър на
немската неоренесансова архитектура. Разходката в градините на замъка може да приключи с
обяд в близко заведение или свободно време, за да отпочинем и да се заредим с нови сили за
замъкът Бран. Вероятно си чувал славните истории за Трансилвания и Граф Дракула и именно
в този ден ще разбулим мистерията около събитията, които са вдъхновили немалко автори и
сценаристи. Кога е живял Граф Дракула, съществуват ли вампирите и защо местните говорят
повече за Влад Цепеш, отколкото за митични създания – ще разберем в ден събота.
След кратка борба с вампирите в замъка, връщаме се обратно към Букурещ.

ДЕН 4 /06.03.2022/

Закуска и освобождаване на хотела. Заредени с положителни емоции се отправяме обратно
към България.

Therme Bucuresti
Възрастен: от 35 евро   
цял ден във всички 3 зони на тропическия комплекс + трансфер в двете посоки от и до хотела/
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